



8月30日，中国队选手张冬、卜廷凯在比赛中。当日，在男子双人皮艇1000米决赛中，中国队张冬、卜廷凯夺冠。
新华社记者 程敏 摄

王楚钦/孙颖莎获乒乓球混双冠军

据新华社雅加达8月30日电(记者陆睿)30日由两对中国组合对决的雅加达亚运会乒乓球混双决赛中，王楚钦/孙颖莎先输2局后连扳4局，以4:2战胜队友林高远/王曼昱夺得冠军。

面对朝夕相处的队友，两对中国选手轻松上阵，为观众带来一场乒乓混双的巅峰对决。国际乒联主席维克特到场观看了这场分外激烈的金牌争夺战。

开局双方比分交替上升，前四局双方战至2平。第五局王楚钦/孙颖莎比分占据上风，在7:7持平后持续发力，连得4分再取一局。随后，王楚钦/孙颖莎保持了稳定的发挥，以11:7的相同比分赢下关键一局，大比分4:2逆转战胜队友。

赛后王楚钦表示，这枚金牌给自己奠定了往上走的信心。孙颖莎则表示，这次亚运会的历练让她在面对大赛时心态变得更加成熟。不过，王楚钦也坦言，通过这次比赛看清了自身很多东西，找到了问题所在。“真正想打到中国队主力，自己还差很远，回去会更有针对性地训练。”

在当天举行的男、女单打第二轮比赛中，中国队选手樊振东、林高远、陈梦、王曼昱分别战胜对手，轻松晋级16强。根据赛程，31日乒乓球单项将迎来男、女单打四分之一决赛。



名次	国家或地区	金	银	铜
1	中国	112	76	53
2	日本	59	49	66
3	韩国	39	46	56
4	印度尼西亚	30	23	37
5	伊朗	19	19	20
6	乌兹别克斯坦	15	19	19
7	中国台北	14	17	24
8	印度	13	21	25
9	朝鲜	12	9	12
10	巴林	12	6	7
11	哈萨克斯坦	11	11	39

截至8月31日0时 (梁凡 制图)



8月30日，在女子手球决赛中，韩国队以29比23战胜中国队，获得冠军。
新华社记者 王毓国 摄

本报特派记者 袁浩

8月29日，男足半决赛如期上演，对于志在夺冠的韩国队来说这是一场不容有失的比赛，对于孙兴慜而言这同样是运动生涯中的“生死之战”。因为如果不能率队夺冠，

今日看点

31日，预计决出30枚金牌。其中最受关注的是女足。在巨港，中国女足能否抓住机遇，挑落亚洲最强日本队，20年后再登亚洲巅峰？

◆13:00 下午开始的帆船帆板将决出全部10枚金牌。中国帆船帆板运动员已以绝对领先优势提前锁定了男、女RS:X级帆板和RS One混合级帆板三枚金牌，激光雷迪尔级、男女470级帆船也将银牌收入囊中，激光4.7和49人女子则将在最后一轮比赛中力争银牌。

◆20:30 女子排球半决赛 中国女排对阵日本队，日本队在身高方面不如中国

队，网上劣势明显，但防守顽强，中国姑娘们需要多点耐心。

◆20:30 女子足球决赛 闯入亚运会决赛已是中国女足自2002年以来在亚运会上取得的最好成绩，是本次唯一一支未失球的女足球队。日本队虽然在亚洲杯半决赛中击败了中国队，但此次她们并非全主力阵容出征，晋级之路上表现也并不亮眼。

◆22:00 跳水男子单人3米跳板决赛 中国队的里约奥运冠军曹缘和去年世锦赛冠军谢思埸之间将进行世界级的碰撞。

(梁凡)

女队不敌“非洲军团” 男队交接棒出问题

百米接力 中国男女队“让出”第一

本报记者 刘兵

8月30日，亚运会田径项目进入收官之战。其中，田径男女4×100接力决赛格外引人注目。令人遗憾的是，中国男、女队在该项目中都未能卫冕成功，女队获得银牌，而男队仅获得铜牌。

在稍早的女子4×100接力决赛中，由梁小静、韦永丽、葛曼棋和袁琦琦组成的中国队在前三棒均处于领先位置，但在最后一棒遭到逆转，以42秒84的成绩获得亚军。以非洲归化选手组成的巴林队以42秒73的成绩夺冠，并创造了新的亚运会纪录。

在男子百米接力上，日本队一直是中国队的劲敌。里约奥运会上，日本队摘得银牌，中国队获第四名；去年世锦赛上，日本队获得铜牌，中国队再获第四名。而今，中国队因主力谢震业受伤无法出战及张培萌退役等原因，实力受到影响。目前，中国队处于青黄不接的局面，新人中还缺乏能跑入10秒10以内的中坚选手。另外，此次赛中交接棒出现问题，也说明中国队的年轻人仍待磨炼。

2014年仁川亚运会，中国队在男女百米接力项目上都收获了冠军，其中男队更是以37秒99的成绩打破亚洲纪录。有分析认为，从本次中国队的成绩下滑可以看出，在百米接力上，仅靠一两个明星选手是不够的，需要有更均衡的整体实力，以应对两年后东京奥运会更大的挑战。

在男子百米接力上，日本队一直是中国队的劲敌。里约奥运会上，日本队摘得银牌，中国队获第四名；去年世锦赛上，日本队获得铜牌，中国队再获第四名。而今，中国队因主力谢震业受伤无法出战及张培萌退役等原因，实力受到影响。目前，中国队处于青黄不接的局面，新人中还缺乏能跑入10秒10以内的中坚选手。另外，此次赛中交接棒出现问题，也说明中国队的年轻人仍待磨炼。



派出徐海洋、别舸、苏炳添和许周政参赛。除苏炳添之外，其他三人都年轻队员。第一棒的徐海洋起跑相当快，令中国队一度领先，但随后在与队友别舸交接棒时出现问题，被对手抓住机会成功反超。最终，日本队和印尼队分别夺得冠、亚军，中国队以38秒89获得季军。

中国女队的夺金失利比较出人意料。中国女队在比赛场上的发挥未有明显失误，42秒84的成绩也已经超过了去年田径世锦赛的成绩。然而，此次巴林的归化选手跑出42秒73的成绩说明，中国队在该项目上的亚洲霸主地位已面临新的挑战。

在男子百米接力上，日本队一直是中国队的劲敌。里约奥运会上，日本队摘得银牌，中国队获第四名；去年世锦赛上，日本队获得铜牌，中国队再获第四名。而今，中国队因主力谢震业受伤无法出战及张培萌退役等原因，实力受到影响。目前，中国队处于青黄不接的局面，新人中还缺乏能跑入10秒10以内的中坚选手。另外，此次赛中交接棒出现问题，也说明中国队的年轻人仍待磨炼。

2014年仁川亚运会，中国队在男女百米接力项目上都收获了冠军，其中男队更是以37秒99的成绩打破亚洲纪录。有分析认为，从本次中国队的成绩下滑可以看出，在百米接力上，仅靠一两个明星选手是不够的，需要有更均衡的整体实力，以应对两年后东京奥运会更大的挑战。

在男子百米接力上，日本队一直是中国队的劲敌。里约奥运会上，日本队摘得银牌，中国队获第四名；去年世锦赛上，日本队获得铜牌，中国队再获第四名。而今，中国队因主力谢震业受伤无法出战及张培萌退役等原因，实力受到影响。目前，中国队处于青黄不接的局面，新人中还缺乏能跑入10秒10以内的中坚选手。另外，此次赛中交接棒出现问题，也说明中国队的年轻人仍待磨炼。

2014年仁川亚运会，